



Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования города Краснодар  
«Центр развития ребёнка – детский сад №110 «Теремок»

---

## **КОНСУЛЬТАЦИЯ**

**для родителей**

**«Когда родительская любовь заходит слишком далеко?»**

Педагог-психолог

У каждого родителя любовь к своему ребенку проявляется по-разному, для кого-то это означает, что нужно заваливать ребенка игрушками, вещами и вообще не отказывать не в чем. Для других объятия - это один из самых главных признаков любви. Начнем с того, что мать значительно больше связана с детьми, чем отец. Это зависит от того с самого рождения с первой минуты ребенок ощущает лишь материнское дыхание, чувствует материнскую любовь и тепло.

Женщины с послеродовой депрессией испытывают разнообразные негативные эмоции и установки по отношению к своему ребенку - реже прикасаются к ним, разговаривают с ними, смотрят на них и прикасаются к ним. У них чаще отмечается суровое выражение лица.

Первым то поможет вам это конечно ваш взгляд. Взгляд может успокоить, поддержать, развеселить, да и наказать тоже может. Ребенок нуждается в таком контакте с самого рождения. Физический контакт. Младенец нуждается в поглаживании, в нежных объятиях; дошкольник любит как поцелуи, объятия, так и шумные игры, встряхивания, пощипывания.

Пристальное внимание. Оно позволяет почувствовать малышу, что он самый важный человек в мире. Хотя бы 5–10 минут в день родители должны посвящать своему ребенку и только ему, забыв про свои «взрослые» дела.

Не забывайте уделять ребенку время. посидите с ним на руках, полежите на кровати, не прекращая обнимать и смотреть ему в глаза, ваш взгляд должен успокаивать ребенка.

Очень нравится и само по себе является полезным это массаж. сделайте его играя.

Одно из самых распространенных высказываний гласит "Ребенок счастлив и спокоен только тогда, когда счастлива и спокойна его мать"

Тревожные матери плохо понимают причину плача своего ребенка, его эмоциональные проявления. Это ведет к неадекватным реакциям на нужды ребенка, что затрудняет проявление ласки, так необходимой ребенку первых месяцев жизни.

Но и отец должен активно принимать участие в проявлении ласки к ребёнку.

Отец — это своеобразное убежище, источник силы, которая дает детям ощущение собственной неуязвимости. Наличие близких отношений с отцом формирует у малышей необходимое для их нормального развития чувство защищенности от всего, что может

таить в себе угрозу: непонятного грома, злой собаки, задиристого соседского мальчишки... Отсутствие отцовской любви и поддержки (впрочем, как и материнской) неизменно приводит к развитию комплексов и психологической неудовлетворенности.